
الامتحان الشهري الثاني لمبحث الرياضيات
الصف السابع الفصل الأول 2016-2107

الاسم:----------------------------
السؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:


(5 علامات)
1) إذا كان 
=

فإن طرفا التناسب هما:
1- (3،5)


ب- (3، 10)

ج- (6، 10)

د- (6، 5)

2) إذا كان 
 =

، فإن قيمة س هي:
1- 5


ب- 15

ج-   35

د-   -35
3) أي زوج من النسب الآتية يشكل تناسبًا؟
1-      ،

ب- 
        ،
     ج-
     ،

د-
    ،
4) إذا كان البعد بين نقطتين على الصورة 6سم، والبعد بينهما على الحقيقة 30م، فإن مقياس الرسم:
1- .


ب- 



ج- 


د-
5) أي العلاقات التالية تشكل تناسبًا عكسيًا؟
1- طول ضلع مربع ومساحته.
2- أجرة عامل وعدد ساعات العمل.
3- عدد العمل وعدد الساعات اللازمة لإنهاء العمل.
4- عدد الأقلام من نوع معين وثمنها.
السؤال الثاني : تقطع سيارة مسافة 240كم في 3 ساعات، جد كلا مما يلي:
(3علامات)
1- ما المسافة التي تقطعها السيارة في (5) ساعات؟
2-  الزمن الذي تحتاجه السيارة لتقعطع مسافة 600كم؟
السؤال الثالث : قسم مبلغ (1500) دينار بين ثلاثى أشخاص بنسبة 3:2:1 جد نصيب كل منهم؟











(3علامات)
السؤال الرابع: إذا كان مقياس الرسم للبعد بين مدينتين ( 2000:1) وكان البعد بينهما على الخريطة (5سم)، احسب البعد الحقيقي بالأمتار؟




(علامتان)
السؤال الخامس: أودع شخص مبلغ (6000) دينار في بنك بفائدة 3% سنويًا لمدة (24) شهرًا، احسب مقدار الربح وجملة المبلغ؟






(علامتان)
السؤال السادس: ضع العدد المناسب في 
    :




(3علامات)
1) إذا كان

=  

فإن 
    =  

2) إذا كان

 =

فإن
    =
3) إذا كان

=

فإن
     =
4) إذا كان 

  =

فإن
         =
5) إذا كان

  =

فإن

=
6) إذا كان

=

فإن قيمة س = 
انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
معلمة المادة : فيزوز انس
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